
 

Številka: 03211-1/2011-3 

Datum:   20. 1. 2011                 

 

Z A P I S N I K 
 

1. seje Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo, 

ki je bila v TOREK, 18. JANUARJA 2011, ob 16.00 uri 

v K 15, Magistrat, Mestni trg 1, Ljubljana 
 

 

Navzoči: Mag. Nives CESAR, Uroš MINODRAŠ, Janez PERGAR, Alojz SUHOVERŠNIK, 

Marjan Jernej VIRANT, Janez ŢAGAR, Jelka ŢEKAR 

 

Odsotni: - 

 

Ostali navzoči: Irena RAZPOTNIK, Barbara VAJDA, Gorazd MASLO, Boris KAUČIČ 

 

Predlagan  je bil naslednji dnevni red: 

 

1. Dogovor o delu Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo 

2. Imenovanje podpredsednika/ce Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in 

kmetijstvo 

3. 5. Točka dnevnega reda 3. seje mestnega sveta: 

5.a ) Osnutek Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2011 

5.b ) Osnutek Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2012 

4. Razno 

 

 

SKLEP 
 

Predlagani dnevni red  JE bil sprejet z 6 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od 6 navzočih. 

 

AD/1 

1.1 

 

 

Predsednica je pozvala vse člane OGDTK in ostale udeleţence za kratko predstavitev. Članice in 

člani odbora so se uvodoma dogovorili o določenih tehničnih zadevah, nujnih za nemoteno delo 

odbora. Dogovorjen je bil okvirni termin za sklicevanje sej OGDTK, ob torkih, od 16h do 18h.  

 

 

AD/2 

2.1 

 

Predsednica odbora mag. Nives CESAR je odprla postopek evidentiranja kandidatov/kandidatk za 

podpredsednika/podpredsednico odbora ter predlagala za to mesto g. Uroša Minodraša. Predlagani se 

je s ponujenim mestom podpredsednika OGDTK strinjal. Predsednica je pojasnila, da bi naj bil 

podpredsednik iz vrst opozicije in hkrati tudi mestni svetnik. Drugih pripomb in ţelj udeleţencev 

odbora glede izvolitve podpredsednika ni bilo.  
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Predsednica je nato dala na glasovanje naslednji sklep: 

SKLEP 2.1.  

»Uroš Minodraš je imenovan za podpredsednika Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in 

kmetijstvo.« 

 

Sklep  JE bil sprejet z 6 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI  od  6 navzočih. 

 

AD/3 

 

Predsednica OGDTK je podelila besedo načelnici OGDP g. Ireni Razpotnik. Sledila je kratka 

predstavitev Osnutkov proračunov MOL za leti 2011 in 2012 na področju Oddelka za gospodarske 

dejavnosti in promet, širši pogled na Osnutek proračunov MOL za leti 2011 in 2012.  Delno se je 

načelnica omejila na področje predstavitve podjetništva.  

Nato je sledila krajša predstavitev proračunov za leti 2011 in 2012 na področju turizma v Ljubljani. 

G. Barbara Vajda je primerjala leto 2010 in osnutke proračunov za leti 2011 ter 2012.  Omenjala je 

krizo na področju turizma v letih 2009 in 2010, promocijo turizma, zaloţništvo, sejme ter programe 

za razvoj turizma v Ljubljani. Poudarila je regionalno turistično destinacijo Ljubljana, kandidiranje za 

sredstva EU in vlaganja v turistično infrastrukturo. Glede osnutkov Odlokov o proračunih za leto 

2011 in 2012 je omenila višino sredstev za delovanje Turizma Ljubljana ter se omejila na pripombe, 

ki so bile dane na osnutek proračunov.  

Področje kmetijstva v osnutkih proračunov MOL za leti 2011 in 2012 je predstavil g. Gorazd Maslo. 

Omenjal je programe na področju kmetijstva, subvencije, drţavne pomoči, adaptacije in 

rekonstrukcije hlevov, gospodarskih poslopij, tekoče razpise, področje sadjarstva in zelenjadarstva, 

program ţenske na podeţelju, varstvo in urejanje kmetijskih zemljišč, gozdnih cest. 

Predsednica je naredila kratek povzetek predstavitev osnutkov proračunov MOL za leti 2011 in 2012 

in prisotne pozvala k zastavitvi pripomb in vprašanj.  

G. Uroš Minodraš je omenil postavko podjetništvo in izrazil zanimanje na področju dogajanja 

Tehnološkega parka Ljubljana. 

G. Janeza Ţagarja je zanimala povezava Tehnološkega parka Ljubljana z Mestno občino Ljubljana.  

G. Gorazd Maslo je posredoval odgovore v zvezi z zastavljenimi vprašanji članov OGDTK. 

Izpostavil je reorganizacijo mestne uprave MOL v letu 2007, nastanek RRA LUR ter Tehnološkega 

parka. 

G. Marjan Jernej Virant je izpostavil sredstva namenjena za vzdrţevanje gozdnih cest v MOL.  

Odgovor na tem področju mu je posredoval g. Gorazd Maslo in izpostavil Zavod za gozdove ter 

program za letno vzdrţevanje gozdnih cest ter vlak. 

 

Predsednica je nato dala na glasovanje naslednje sklepe: 

 

SKLEP 3.1. 

»Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo je obravnaval pripombe podane med 

javno razgrnitvijo osnutkov Odlokov o Proračunu Mestne občine Ljubljana za leti 2011 in 2012 

v poglavju 4.4. Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet, glavni programi (GPR) – 

podjetništvo, turizem, kmetijstvo in predlaga, da se preveri možnost njihovega upoštevanja ob 

pripravi predloga proračuna MOL. « 

 

Sklep  JE bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od   7     navzočih. 

 

in 

SKLEP 3.2. 

»Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo je obravnaval osnutka Odlokov o 

proračunu Mestne občine Ljubljana za leti 2011 in 2012 v poglavju 4.4. Oddelek za 

gospodarske dejavnosti in promet, glavni programi (GPR) – podjetništvo, turizem, kmetijstvo 

in predlaga Odboru za finance ter Mestnemu svetu MOL, da ju sprejme. « 

 

Sklep  JE bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od   7       navzočih. 



 

3 

 

 

G. Janez Pergar je poudaril boj proti vandalizmu. Izpostavil je potrebo po civilnih redarjih in 

sodelovanju s civilno druţbo ter več sredstvih na področju boja proti vandalizmu tako na mestnem 

redarstvu kot mestnem inšpektoratu. Izpostavil je ţeljo po formalnem pravilniku, ki bi urejal boj proti 

vandalizmu.  

 

Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo je podal pobudo oz. predlog: 

 

»Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo predlaga, da se v Predlog proračuna za leti 

2011 in 2012 dodatno vključi in zagotovi sredstva za okrepitev redarstva in večjo moč občinskih 

inšpektorjev na področju vandalizma, s ciljem, da se vandalizem v Ljubljani sistematično odpravi.« 

 

Predlog  JE bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od   7       navzočih. 

 

 

AD/4 

 

G. Nives Cesar je podala predlog, da se pripravi Predlog delovanja Odbora za gospodarske 

dejavnosti, turizem in kmetijstvo za mandat 2010 – 2014. Hkrati je predlagala, da se na eno od 

naslednjih sej odbora povabi predsednico RRA LUR g. Lilijano Madjar.  

 

Predsednica je nato dala na glasovanje naslednje sklepe: 

 

SKLEP 4.1. 

»Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo bo naredil Program delovanja 

Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo za leto 2011 v katerega bo povabil na 

seje OGDTK direktorje in direktorice Tehnološkega parka Ljubljana, RRA LUR, vodjo PU 

Ljubljana, Mestnega redarstva, Mestnega inšpektorata.« 

 

Sklep  JE bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od   7     navzočih. 

 

G. Janez Pergar je omenil predloge na področju izboljšanje bivanja v Ljubljani  iz prejšnjega mandata 

OGDTK.  Opozoril je na stanje galerij in podhodov, zunanje fasade MGL, Slovenske filharmonije, 

Metelkove in Kongresnega trga ter zelenih površin v MOL. Omenjal je program Turizma Ljubljana 

in nekatera pomembnejša vprašanja za izboljšanje kakovosti bivanja v Ljubljani. Omenil je pomen 

celovitega reševanje stanja na področju turizma, sredstev za razvoj turizma, pomen društev občanov, 

civilnih iniciativ, pomanjkanja uličnih socialnih delavcev, nedokončane investicije v središču mesta 

ter kongrese in sejme.  

Ga. Nives Cesar je izpostavila odgovornost podjetij Snaga in VO-KA ter JP LPT.  

Ga. Barbara Vajda in mag. Nives Cesar sta izpostavili pomen in funkcijo nove ţupanje g. Tjaše Ficko 

na področju izboljšanja kvalitete ţivljenja v mestu in Mercerjevo lestvico.  

Ga. Jelka Ţekar je omenila intervju z g. Tjašo Ficko, ki je bil v časopisju objavljen v preteklih dneh. 

 

Predsednica je nato dala na glasovanje naslednji sklep: 

 

SKLEP 4.2. 

»Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo ustanovi delovno telo Odbora za 

gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo v katerem bodo člani Jelka Žekar, Janez Pergar, 

mag. Nives Cesar in Uroš Minodraš, ki do 30. januarja 2011 pripravi pisni predlog zbranih 

pobud OGDTK in se le te naslovi na podžupanjo Tjašo Ficko.« 

 

Sklep  JE bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od   7     navzočih. 
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in 

SKLEP 4.3. 

»Odbor za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo se strinja, da se na seje odbora, kjer 

je razvidna pristojnost nove podžupanje, vabi podžupanjo go. Tjašo Ficko, odgovorno za 

prepoznavnost Ljubljane in korporativno komuniciranje.« 

 

 

Sklep  JE bil sprejet z 7 glasovi ZA in 0 glasovi PROTI od   7     navzočih. 

 

Pod to točko razno so debatirali g. Alojz Suhoveršnik, g. Janez Ţagar, g. Gorazd Maslo, ga. Irena 

Razpotnik, g. Janez Jernej Virant in ga. Barbara Vajda. 

G. Barbara Vajda je podrobneje predstavila program Regionalne destinacije Ljubljana s skupnimi 

integralnimi turističnimi programi 

Ga. Irena Razpotnik je predstavila nekatere projekte MOL (Park & Ride, RCERO, izboljšave 

kanalizacije) za katere se bo potegovala pri sredstvih EU in za drţavna sredstva.  

G. Gorazd Maslo je predstavil nekatere programe in ukrepe na področju kmetijstva 

Predsedujoča je omenila nameravano ekskurzijo na Janče ob času Jagod. 

 

Seja je bila končana ob 18.00 uri. 

 

Zapisal:                                                 

Boris KAUČIČ 

Predsednica: 

Mag. Nives CESAR 

 

 


